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Aufgabe : Berechne das bestimmte Integral
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Losung : I. Wir bestimmen das zu errechnende Integral mit Hilfe der Summen-, Faktor- und
Potenzregel fur das Aufleiten:

a) [(f(9+g()ax= [ f(x)cx+ [ g(x)dx (Summenregel)
b) _[I’f (x)dx = I’I f (X)dx (Faktorregel)

c) Ix“dx = ﬁ_xnﬂ (n#-1), I%dX = IX_ldX = |n‘X‘ (Potenzregel).
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II. Den Integranden f(x) = teilen wir in drei Briiche auf, das bestimmte Integral

errechnet sich damit nach den obigen Regeln als:
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[x2 —5In|x|+2\/§]: = (42 -5In4+24a)- 12 - 5In1+ 241) = (20~ 5In4) -3 =17~ 5In4 = 10,0685,
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